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         Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi 

w Słubicach Sp. z o. o.

NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł

                                                                                                               Słubice, dnia 17.08.2018 r.
                                                                                                          Do wszystkich zainteresowanych

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej 221 tys. euro na dostawę implantów ortopedycznych dla Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.; nr sprawy: ZP/N/11/18
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą, w dniach 13-14 sierpnia  2018 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. W trybie art. 38 ust. 2 ustawy  Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od tworzenia depozytu w zakresie Pakietu nr 4?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 poz. 1 dopuści możliwość zaoferowania: Płytka do wysokiej osteotomii kości piszczelowej, anatomiczna, o kształcie litery ”T”, blokująco – kompresyjna, zakładana od strony przyśrodkowej. Na trzonie płyty dwa otwory blokowane (śruby 5,0 mm) oraz trzy otwory dwufunkcyjne nie wymagające zaślepek/przejściówek, blokująco – kompresyjne z możliwością zastosowania śrub blokowanych lub korowych 5,0/4,5 mm oraz co najmniej jeden otwór do wstępnej stabilizacji drutem Kirschnera 2,0 mm. W części poprzecznej 3 otwory stożkowe gwintowane oraz co najmniej 2 otwory do wstępnej stabilizacji drutem Kirschnera 2,0 mm.  Płytka z poprzecznymi podcięciami umożliwiającymi łatwiejsze dopasowanie do kości. Szerokość części trzonowej 14 mm i 16 mm, a poprzecznej nasadowej 30mm i 33 mm, długość płyty 112 mm i 115 mm. Śruby blokowane wkręcane za pomocą śrubokręta dynamometrycznego 4,0Nm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 5 poz. 1 dopuści możliwość zaoferowania śrub tytanowych blokowanych o średnicy 5,0 mm i dł. 14-90 mm oraz śrub tytanowych korowych o średnicy 4,5 mm i długości 12-90 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 4

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 5)
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. § 5)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 7)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 8

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 3 oraz §11 ust.1:

3. W terminie 5 dni roboczych od daty uznania reklamacji, Wykonawca spełnieni żądania Zamawiającego zgłoszone  w protokole reklamacyjnym, pod rygorem obciążenia Wykonawcy karami umownymi w wysokości 0,5% wartości brutto zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto zareklamowanego towaru.

§11 ust.1
1. W przypadku uchybień terminów określonych w:
a) w § 3 ust. 5, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,05% wartości brutto spóźnionej dostawy, której dotyczą niedostarczone dokumenty za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionej dostawy, której dotyczą niedostarczone dokumenty;

b) w § 3 ust. 6, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,05% wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy;

c) w § 5 ust. 1, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto spóźnionej dostawy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto spóźnionej dostawy;

d) d)
w § 5 ust. 4, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto niezrealizowanej części umowy;

e)  w § 5 ust. 5, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,5% wartości brutto spóźnionej dostawy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto spóźnionej dostawy;

f) w § 5 ust. 6, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto spóźnionej dostawy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto spóźnionej dostawy;

g) w § 5 ust. 7, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto spóźnionej dostawy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto spóźnionej dostawy;

h) w § 7 ust. 7, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy;

i) w § 7 ust. 8, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy;

j) w § 8 ust. 7, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto opóźnionego przedmiotu umowy;

k) w § 8 ust. 10, Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości  0,5% wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy  za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia; jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

 Pytanie nr 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 8 ust. 10 poprzez zamianę  słów „odsetki ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie nr 10

Dotyczy pakietu nr 6
W związku z małą ilością planowanych zabiegów czy Zamawiający w Pakiecie nr 6 część c wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie, tym samym dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do oferty (dodatek nr 2 do siwz).
Pytanie nr 11

Dotyczy pakietu nr 6

W związku z małą ilością planowanych zabiegów czy Zamawiający w Pakiecie nr 6 część d wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie, tym samym dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do oferty (dodatek nr 2 do siwz).

Pytanie nr 12

Dotyczy pakietu nr 6

W związku z małą ilością planowanych zabiegów czy Zamawiający w Pakiecie nr 6 część e wyrazi zgodę na dostarczanie implantów  wraz z instrumentami na zasadzie Loaner Set tj. każdorazowo do zabiegu, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z Zamawiającym?

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie, tym samym dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 do oferty (dodatek nr 2 do siwz).

Zmodyfikowany dodatek nr 2 do siwz (załącznik nr 1 do oferty), stanowi załącznik do pisma.

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.

Pozostałe ustalenia treści SIWZ pozostają bez zmian.
Prezes Zarządu
Małgorzata Krasowska- Marczyk
Pismo zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 17 sierpnia 2018 r.
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